Übungsaufgaben Physik

Umstellen von Gleichungen
Lösen Sie, sofern nicht anders vermerkt, die folgenden Beziehungen ohne Zwischenschritt
nach den angegebenen Variablen und Zahlen auf!

	a.) p . v = n . R . T

T = 
	p = 

v = 
	n =

R = 

	b.) e . U = m/2 . v2
m =
	e =

U = 
	v = 

2 = 

	c.) p . x + q . x = r . x


	p = 

q = 
	r = 

Bedingung: 

	d.) E = m/2 . v2 - WA

	m = 

v = 
	WA = 

2 =

	e.) W = C/2  . U2

	C = 

U = 
	2 = 

	f.) x = v . t + x0

	v = 
	x0 = 

t =

	g.) 
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	(1 Zwischenschritt zulässig)
	

	g = 
	h = 
	c = 

	h.) 
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	(1 Zwischenschritt zulässig)
	

	k = 
	g = 
	λ = 
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